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CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 22  de maio  de 2023.


Aos  vinte e dois   dias  do mês de maio , do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas,   na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antô-
nio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira 
Santos,  sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que depois  ter 
verificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quo-
rum  legal  ,   conforme o Título II,Capitulo II, art. 188 da Resolução  nº  
003/2022 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim, deu por 
aberta a  sessão  e  em seguida ,   saudou  os colegas Vereadores, internautas, 
Web Tv Regional Itarantim,  ouvintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pon-
tas  fm 104,9, blogs de Itarantim, moradores da Zona Rural e   do  Distrito de 
Ribeirão do Salto ,   funcionários  e o público presente . Conforme o  artigo 
189, o Sr. Presidente passou  para  o EXPEDIENTE  e  em seguida ,   o Verea-
dor Leandro Ferreira Nascimento fez   a leitura da ata da sessão anterior que 
foi aprovada   por unanimidade  de votos   e com base no art. 190  fez  a leitu-
ra  das  matérias do expediente: Leitura dos Pareceres das Comissões Perma-
nentes de:   Constituição , Justiça e Redação Final e Comissão  Orçamento, 
Finanças e Contas ao  Projeto de Lei n.º 006/2023 -  “Dispõe  sobre as dire-
trizes Orçamentarias para o exercício de 2024,  e dá outras providencias”;  
Leitura das seguintes   Indicações : Indicação  n.º  029/2023 de autoria do 
Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa ,  solicitando ao Exm.o Sr. Prefeito 
Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que autorize a Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos a abertura de valetas nas ruas do Bairro Otaviano Vieira , 
para construção da rede de esgotos  do referido Bairro ; Indicação  n.º  
030/2023 de autoria do Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa ,  solicitando 
ao Exm.o Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fabio Pereira Gusmão que autorize a Se-
cretaria de Obras e Serviços Públicos o patrolamento e cascalhamento do 
Bairro Otaviano Vieira , neste município; Indicação  n.º  031/2023 de autoria 
do Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva ,  solicitando ao  Exm.° Sr. Prefeito 
Municipal Fabio Pereira Gusmão   que seja fixado o Piso Salarial dos Enfermei-
ros, Técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem, no âmbito do Mu-
nicípio de Itarantim-BA, em consonância com a Emenda Constitucional n° 124 
de 2022 e a Lei Federal 14.434/2022. Conforme o artigo 193 iniciou a ordem 
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do dia e não houve nenhum matéria para  discussão  e votação . Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para 
constar eu,……………….......(Edinalva Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente 
ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim assinada e pelos Ve-
readores presentes.
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ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, realizada no dia 23 de maio  de 2023.


Aos vinte e três    dias  do mês de maio,  do ano dois mil e vinte e três , 
às 18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, Estado da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antô-
nio Florindo de Souza Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira 
Santos,  sob a Presidência do Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter ve-
rificado o Livro de Presenças dos Senhores Vereadores e constatado o quo-
rum  legal, conforme o Título II, Capítulo  II, art. 188  da Resolução n.º 
003/2022 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Itarantim Gideão So-
ares Mattos, deu por aberta a sessão,  após  saudou a todos e  com base no  
artigo 189  passou   para  o EXPEDIENTE e não  houve ata  para a leitura  .  
Conforme  o  art. 190 ,   o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nasci-
mento fez  a leitura de um Versículo Bíblico.  Salmos 68:19 que diz: " Bendito 
seja o Senhor, que de dia em dia nos carrega de benefícios; o Deus que é a 
nossa salvação". Em  seguida, fez a leitura das seguintes proposições:  Leitura 
dos  Pareceres das Comissões Permanentes de:   Constituição , Justiça e Reda-
ção Final e Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricultura e 
Meio Ambiente designadas para dar parecer sobre as seguintes Indicações: 
Indicação  n.º  029 e 030/2023 de autoria do Vereador Pedro Paulo Gonçalves 
Costa  e Indicação  n.º  031/2023 de autoria do Vereador Luciano Júnior de 
Abreu Silva . Nos termos do  artigo  191, inciso IV da Resolução n.º 003/2022, 
o Sr. Presidente franqueou a palavra e fez uso os   Vereadores:  Luciano Júnior 
de Abreu Silva , Pedro Paulo Gonçalves Costa , Leandro Ferreira Nascimento, 
que saudaram o Sr. Presidente, os colegas Vereadores,  internautas, ouvintes 
da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 104,9, funcionários, Web Tv Regional Itaran-
tim, moradores da Zona Rural, moradores do  Distrito de Ribeirão do Salto,   
blogs de nossa cidade e o público presente, após  o  Vereador Luciano Júnior 
de Abreu Silva  iniciou  suas palavras  parabenizando a Secretaria  de Ação 
Social,  pelo  o evento referente a  exploração nacional sobre o abuso sexual, 
bem como a palestra da promotora de Justiça, Dr.a Solange, que abriu novos 
horizontes. Em seguida, parabenizou a  AMEI pelo dia do evangélico, evento 
importante para o nosso município, após  falou sobre o Ônibus do Mandim, 
dos  muitos avanços  que houve no setor de saúde , nesta gestão . Parabeni-
zou o  Secretário do Meio Ambiente, Robson Dantas pelo brilhante trabalho 
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frente à secretaria, onde foi apresentado uma feira de produtos sem agrotó-
xicos , desmatamento, preservação do meio ambiente, nascentes, etc. A  se-
guir, falou sobre o evento referente ao aniversário da cidade que irá aquecer 
a economia do município e na oportunidade, parabenizou o gestor público 
pela atuação em todos setores, cumprindo metas e promessas de campa-
nhas. Finalizou suas palavras, solidarizando com a Família do Dr.  Osvaldo San-
tos, pela perca do  seu filho Rogério ,  que Deus abençoe a todos.  O Vereador 
Pedro Paulo Gonçalves Costa iniciou suas palavras mandando abraços aos 
seus amigos e após  solidarizou com a família do  doutor Osvaldo Santos, pela 
perca do seu filho o  jovem Rogério Santos e também pelo falecimento do Sr. 
Chapéu , irmão de Valdete da Oficina. Falou sobre comentários a sua pessoa 
feitos pelo blogueiro de Potirágua, quando é um Vereador de 6 mandatos , 
integro ,  funcionário público concursado como outros colegas Vereadores e 
merece todo respeito . A seguir,  parabenizou a AMEI pela festa dos evangéli-
cos, após  falou das próximas eleições, disse que está no sexto mandato e 
será um forte candidato para as próximas eleições pois tem eleitores fieis . 
Finalizou e agradeceu a todos. Obrigado. O Vereador Leandro Ferreira Nas-
cimento iniciou suas palavras parabenizou  o capoeirista Paulo Faísca  , filho 
de Itarantim, o qual recebeu uma homenagem justa, destaque cultural de Ita-
rantim, o  Mestre Faísca recebeu título de Doutor Honoris Causa, no estado 
de Minas Gerais entre os dias 20 e 21 deste mês.  A cerimônia de entrega da 
honraria foi realizada pela Universidade Brasileira de Capoeira, na cidade de 
Medina. Em relação a  Indicação  de sua autoria solicitando  o   patrolamento 
e cascalhamento dos Bairros: Félix Mendonça e Gusmão , segundo   o  Secre-
tario Marcos Vinicius , irá atender a referida Indicação.Falou sobre o evento 
que houve  no Centro de Pastoral e  sobre a construção  dos esgoto que dá  
acesso a Fazenda do Sr.  Nicodemos, irá beneficiar muitos moradores.  Para-
benizou  os conselheiros tutelares pelo trabalho exercido no município.   Fa-
lou sobre os festejos juninos  e parabenizou o Secretario de Cultura pela con-
tratação de muitos artistas da terra, é  muito importante valorizar os artistas  
da terra. Finalizou suas palavras, agradeceu a todos. Nos termos legais, o Sr.  
Presidente  Ozeas Mares Gigante passou a presidência ao Vice-presidente 
Graziano de Oliveira  Reis , para  fazer  uso da palavra  , após   saudou  a to-
dos e   agradeceu  as pessoas  presentes.Parabenizou o Secretario do Meio 
Ambiente, Robson Dantas por lembrar da feira livre de  Itarantim,  uma cultu-
ra antiga do  nosso município , após disse que   esta Casa   através do  Verea-
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dor Juarez  fez presente na palestra com a  promotora,  doutora Solange  e 
graças a Deus   hoje a título de reconhecimento da escola Marilce   Amorim   
mais de 60 crianças  veio  conhecer a Câmara  de Itarantim, quem sabe se  al-
guma daquelas crianças   futuramente  será   um político,  é importante  cui-
dar  das nossas crianças,  dos nossos adolescentes , garantindo  um    Brasil 
melhor . A   Câmara Municipal de Itarantim,   continua com as portas abertas 
para o povo Itarantim , escolas de Itarantim,  para  fazer reuniões,  palestras,   
discussões,  debates .  Disse  também  sobre a votação  dos  pareceres a LDO - 
Lei de Diretrizes Orçamentária e antes da data da votação do Projeto, o jurídi-
co vai apresentar emenda impositiva.  Parabenizou a  AMEI  pela realização 
do grande evento evangélico em  nosso município , onde  orararam  pelas au-
toridades  constituídas por Deus em nosso município, que Deus continue nos 
dando forças,  sabedoria para   governarmos  o nosso  município . Quanto ao 
DJ Klean , disse que se   fosse o Prefeito  ou  o Secretário de Cultura  teria co-
locado o seu nome   em  local de destaque no  cartaz da festa pois o mesmo é 
um destaque no Brasil e no mundo e merece  toda  nossa consideração , o 
qual  tem levado o nome de nossa terra em todos lugares   como alguns filhos 
da terra que  levou  o nome de Itarantim , a exemplo de  jogadores   de fute-
bol . Quanto ao gestor público ,  muitas  pessoas  estão  cobrando uma posi-
ção da Câmara  referente a  postura do  Prefeito  de  nossa cidade, as pessoas 
estão pedindo que  o Prefeito  pare  de ir para as portas dos  bares encher a 
cara de cachaça  e depois armar confusão ,  não podemos nos  calar  diante 
das situações , todos sabem que  sua vida pessoal não   interessa a ninguém ,  
mas a sua  vida política interessa ao povo , porém  esta casa nunca recebeu 
uma denúncia de ninguém mas  o dia que receber , será apurada . Finalizou 
suas palavras, disse que  os  poderes são diferentes  e que   está feliz e agra-
decido pelas  conquistas  ,  porém    é pré-candidato a prefeito  e que Deus 
abençoe a todos. O Vice-presidente Graziano de Oliveira  Reis  antes de pas-
sar à Presidência ao  Presidente Ozeas  solidarizou com as famílias enluta-
das. Conforme o  artigo 193 do Regimento Interno , iniciou a ORDEM DO 
DIA  e em  seguida  , submeteu  em discussão e votação única os Pareceres 
das Comissões Permanentes de:   Constituição , Justiça e Redação Final e Co-
missão de Orçamento, Finanças e Contas ao  Projeto de Lei n.º 006/2023 -  
“Dispõe  sobre as diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2024,  e dá ou-
tras providencias”, após submeteu   em discussão e votação única os Parece-
res das Comissões Permanentes de:   Constituição , Justiça e Redação Final e 


5
  Praça Antonio Florindo de Souza Dantas, n.º 105, conforme Lei Municipal  n.º 167, de 02 

de outubro de 2017 -  Centro – CEP. 45.780-000 – Itarantim-Bahia

C.N.P.J 16.417.479/0001-04 – Telefones: (73)3 266-2189/2395 


E-mail: camaramitarantim@hotmail.com

www.camara.itarantim.ba.io.org.br  


ipmbrasil.org.br

Praça Castro Alves   Seg As Sex Das 08:00 As 12:00 | 105 | Centro | Itarantim-Ba

www.camaraitarantim.ba.gov.br
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

9987EC0114658E9A3AA8A27D7A167116

quarta-feira, 31 de maio de 2023  |  Ano III - Edição nº 00182 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 007

Câmara Municipal de Itarantim



quarta-feira, 31 de maio de 2023  |  Ano III - Edição nº 00182 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 008

Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Comissão  de Obras, Serviços Públicos, Urbanismo, Agricultura e Meio Ambi-
ente   as  Indicações:   029 e 030/2023 de autoria do Vereador Pedro Paulo 
Gonçalves Costa  e Indicação  n.º  031/2023 de autoria do Vereador Luciano 
Júnior de Abreu Silva  e discussão e votação única das mesmas ; aprovados 
por unanimidade de votos. Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente 
deu por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva San-
tos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 
vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 032/2023


Indico a Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, na forma 
regimental, seja a presente encaminhada  ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal, 
Sr. Fabio Pereira Gusmão , solicitando que   autorize a Secretaria de Obras 
e Serviços Públicos , a construção da REDE DE ESGOTOS da Rua Maria 
Ferreira , no bairro Gusmão (próximo a antiga olaria). 


                   JUSTIFICATIVA:


Com a instalação da rede de esgotos em parte do Bairro 
Gusmão, os moradores solicitam que seja  ser inserido também a Rua 
Maria Ferreira , onde os moradores sofrem com o esgoto a céu aberto, 
vindo de várias outras casas ao redor.


Diante das informações e a pedido dos Munícipes, solicito que de 
imediato o Poder Executivo Municipal , tome as providências necessárias 
para que esta indicação seja atendida.	 


	 	 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 

Mattos(BA), 26 de maio  de 2023.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO

VEREADOR



1
   Praça Antônio Florindo de Souza Dantas n.º 105- centro-   Lei Ordinária Municipal nº 167/2017, de 02 de outubro de 2017


CEP:  45.780-000 – Itarantim-Bahia - C.N.P.J 16.417.479/0001-04 – Telefones: (73)3 266-2189/2395

E-mail: camaramitarantim@hotmail.com


www.camara.itarantim.ba.io.org.br

ipmbrasil.org.br

DISCUSSÕES


1.ª ___/___/ ___/ em Sessão_______


OZEAS MARES GIGANTE  
PRESIDENTE

Praça Castro Alves   Seg As Sex Das 08:00 As 12:00 | 105 | Centro | Itarantim-Ba

www.camaraitarantim.ba.gov.br
Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian

E1FD185FB015165554B97AAA55E1C87F



quarta-feira, 31 de maio de 2023  |  Ano III - Edição nº 00182 | Caderno 1 Diário Oficial do Município 010

Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEÃO SOARES MATTOS

ESTADO BAHIA



Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 033/2023


Indico a Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, na forma 
regimental, seja a presente encaminhada  ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal,  Sr. Fabio 
Pereira Gusmão que  autorize a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a REFORMA  
DO PARQUINHO DAS CRIANÇAS , na  Avenida Dr. Hilton Carlos Ribeiro. 


                   JUSTIFICATIVA:


O parquinho de criança é o único parque de diversão para as crianças 
da cidade e já está ficando perigoso devido a  falta de manutenção e reforma dos 
brinquedos , muitos   pais e responsáveis por crianças estão preocupados com a 
situação do Parquinho , se faz necessário urgentemente de uma reforma.


Diante das informações e a pedido dos Munícipes, solicito que de 
imediato o Poder Executivo Municipal tome as providências necessárias para que 
esta indicação seja atendida.


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos(BA), 26 de maio  de 2023.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO

VEREADOR
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Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEÃO SOARES MATTOS

ESTADO BAHIA




Exm.º Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos.


INDICAÇÃO N.º 034/2023


Indico a Mesa Diretora desta egrégia Casa Legislativa, na forma 
regimental, seja a presente encaminhada  ao Exm.º Sr. Prefeito Municipal , 
Sr. Fabio Pereira Gusmão  solicitando que  autorize a Secretaria de 
Infraestrutura  A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA TRAVESSA 
AFRÂNIO FERRAZ, próxima ao Mercado Municipal, centro.


                   JUSTIFICATIVA:


Todas as ruas próximas a Travessa Afrânio Ferraz ,  encontram-
se calçadas a muitos anos atrás, porém os moradores da referida 
localidade convivem a anos no Centro da cidade com a falta de 
calçamento, sofrendo com poeiras em tempo de sol e muita lama em 
tempos chuvosos.


Diante das informações e a pedido dos Munícipes, é que solicito 
ao Poder Executivo Municipal que tome as providências necessárias para 
que esta indicação seja atendida.	 


Sala das Sessões da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos(BA), 26 de maio  de 2023.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO

VEREADOR
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